



Szám: Svh/141-12/2016.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. augusztus 25-én 16.30** órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

Jelen vannak:

a.) Képviselő-testület tagjai:

Marton Zsolt	polgármester
Cziglerné Siket Gabriella	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Bakos István	települési képviselő
Göcsei Balázs	települési képviselő
Sebestyén Géza	települési képviselő

b.) Távolmaradását jelezte:

Bolla Barnabás	alpolgármester
----------------	----------------

c.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Szlottáné Turi Edina	jegyző
----------------------	--------

d.) Meghívottak:

Deés Anikó	jegyzőkönyv vezető
------------	--------------------

Marton Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 4 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfentartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIREND:

- 1./ Somlóvásárhely Sport Egyesület támogatási kérelme
- 2./ Orvos álláspályázat elbírálása
- 3./ Belső ellenőrzési jelentés elfogadása
- 4./ Törvényességi felhívás elfogadása
- 5./ Vis maior határozat módosítása
- 6./ Vegyes ügyek

ELŐADÓ:

Marton Zsolt polgármester
Marton Zsolt polgármester
Marton Zsolt polgármester
Marton Zsolt polgármester
Marton Zsolt polgármester
Marton Zsolt polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Somlóvásárhely Sport Egyesület támogatási kérelme

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Az előző évi elszámolást a testület már elfogadta. A Sport Egyesület ezután adta be támogatási kérelmét.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Elmondja, hogy a tavalyi évben 400.000,- Ft-ot kaptak.

Marton Zsolt polgármester: Ebben az évben 100.000,- Ft-tal többet kértek. Kérdezi, hogy az asztali tenisz és a teke részére lehet-e külön utalni?

Szlottáné Turi Edina jegyző: Nem lehet, mert egy egyesületről van szó. Az egyesületnek kell ezt külön kezelnie.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, aki elfogadja a határozat-tervezetet, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal – egyhangúlag – a Somlóvásárhely Sport Egyesület támogatási kérelméről az alábbi határozatot hozta:

67/2016.(VIII.25) Kt. sz. Határozat

Somlóvásárhely település önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Somlóvásárhelyi Sportegyesületet 500.000,-Ft-tal, azaz Ötszázezer forinttal támogatja működésének javítása érdekében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert támogatási szerződés megkötésére, és a támogatás utalására két egyenlő részletben.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2016. augusztus 31., 2016. október 30.

2./ Orvos álláspályázat elbírálása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Érkezett egy pályázat, amelyben Dr. Czirner József szakmai életútja részletesen szerepel. Kéri a testületet, hogy bírálják el a pályázatot.

Sebestyén Géza települési képviselő: Milyen indokkal választotta ezt a települést.

Marton Zsolt polgármester: Szeretne a településre jönni, itt is szeretne lakni, egy nyugodt helyet keresett. Megnézte a rendelőhöz tartozó kis lakást, ami megfelelne részére.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Nyugalmat szeretne. Elmondja, hogy támogatást is kaphat a háziorvosi praxishoz.

Megérkezett Bakos István települési képviselő.

Bakos István települési képviselő: Miért szeretne váltani az orvos?

Marton Zsolt polgármester: Munkahelyet szeretne váltani. A háziorvosi szakvizsgája nincsen még meg. 2017. januártól tudna kezdeni.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Egy évben szabadságon szeretne lenni 4 alkalommal egy hétre, akkor nem lesz elérhető.

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Nagyon sok jelentkező nincsen.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, aki elfogadja Dr. Czirner József állaspályázatát, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – az orvos állaspályázat elbírálásáról az alábbi határozatot hozta:

68/2016.(VIII.25) Kt. sz. Határozat

Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Dr. Czirner József (sz.: Pécs, 1954.09.22.) 8200 Veszprém, Hajlat u. 41/A. fsz. 2. szám alatti lakost alkalmazza Somlóvásárhely – Somlójenő háziorvosi körzet háziorvos feladatainak ellátására. A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a közalkalmazotti álláshoz szükséges iratokat készítse elő.

Felelős: jegyző

Határidő: folyamatos

3./ Belső ellenőrzési jelentés elfogadása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta.

Szlottáné Turi Edina jegyző: A belső ellenőrzés a Bakonykarszt Zrt-től átháramoltatott viziközmű vagyont vizsgálták. Az ivóvíz telep van a Bakonykarszt Zrt. kezelésében. Javaslatot elkészítették, hogy milyen módon kell a pénzügynek vezetni a nyilvántartást.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, aki elfogadja a belső ellenőrzési jelentést, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról az alábbi határozatot hozta:

69/2016.(VIII.25) Kt. sz. Határozat

1. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a belső ellenőrzési jelentést elfogadja az államháztartáson kívül, vagy államháztartáson belüli szervezetnek, személynek vagyongazdálkodásba, bérbe adott eszközök számviteli nyilvántartása tárgyában.

2. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a belső ellenőrzési jelentésre készített intézkedési tervet elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4./ Törvényességi felhívás elfogadása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta. Felkéri a jegyzőt, hogy ismertesse a törvényességi felhívást.

Szlottáné Turi Edina jegyző: A kormányhivatal a HÉSZ-t ellenőrizte, és a hibák kijavítására hívta fel az önkormányzatot. 2018. december 31-ig kell újat alkotni. Ez az önkormányzat részére sok munkával és sok pénzbe kerülne, a törvényességi felhívást meg kell tárgyalni az önkormányzatnak, és a döntést kell visszaküldeni.

Sebestyén Géza települési képviselő: A jogszabályok változtak azóta, azokat tényleg ki kell javítani. Vannak olyan hibák is, amikor már megtörtént a jogszabály változás, mégis a régi jogszabály került be a HÉSZ-be, ez a Völgyzugoly Műhely Kft. hibája.

Szlottáné Turi Edina jegyző: A HÉSZ-ben nem lehet táblázat sem.

Marton Zsolt polgármester: Mi történik akkor, ha a HÉSZ-t hatályon kívül helyezi az önkormányzat?

Szlottáné Turi Edina jegyző: A HÉSZ-re a pályázatokhoz van mindenképpen szükség.

Sebestyén Géza települési képviselő: A hegyre vonatkozó részt gondolná, hogy hatályon kívül helyezhetné a testület. A HÉSZ 90%-a a hegyre vonatkozik.

Szlottáné Turi Edina jegyző: A rendelet egyes paragrafusait helyezheti hatályon kívül az önkormányzat.

Sebestyén Géza települési képviselő: Az OÉT alapján építkezhetnek ebben az esetben. Elmondja, hogy Szentgotthárdon sem volt eddig HÉSZ. A hegyre az OÉT szabályait át lehetne emelni. Az ingatlanvagyon értéke így növekedhetne a hegyen.

Szlottáné Turi Edina jegyző: A törvényességi felhívásra ezt 2018. december 31-ig el kell készíteni. Kérdés, hogy érdemes-e a hegyre vonatkozó részét megszüntetni.

Marton Zsolt polgármester: Utána kell ennek nézni, ebben ezután kellene döntést hozni. Most a törvényességi felhívás ügyében kell döntést hozni. Kéri, aki egyetért a határozati- javaslattal, az kézfenntartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen szavazattal – egyhangúlag – a törvényességi felhívás elfogadásáról az alábbi határozatot hozta:

70/2016.(VIII.25) Kt. sz. Határozat

1. Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívását megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért.
2. A felhívás az önkormányzat Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 4/2010. (IX.17.) önkormányzati rendelet jogszabálysértő rendelkezéseinek a megszüntetésére irányult.
3. A Képviselő-testület a rendeletben foglalt jogszabálysértéseket 2018. december 31-ig megszünteti.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2018. december 31.

5./ Vis maior határozat módosítása

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Marton Zsolt polgármester: Felkéri a jegyző asszonyt, hogy tájékoztassa a képviselő-testületet a határozat módosításáról.

Szlottáné Turi Edina jegyző: A hegyi utakra beadásra került a pályázat előzetesen 8 millió Ft-os kárfelméréssel. Ez előzetes becslés volt, ami azóta változott a tényleges felmérés eredményeképpen. A kár bejelentésétől 40 nap áll rendelkezésre, hogy a kárfelmérés meglegyen. A szakértői vélemény szerint 22.568.000,- Ft a helyreállítás költsége, így változik az önrész összege is.

Megérkezett Göcsei Balázs települési képviselő.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Elmondja, hogy így 2.256.809,- Ft lenne a 10%-os önrész. A szakértői díj kifizetésre került, hisz ez feltétele volt a pályázat beadásának. A miniszter dönt a költségek ügyében a beadott dokumentumok alapján. Amennyiben túlzottnak tartja az árakat, akkor kevesebb is lehet a megállapított támogatás.

Marton Zsolt polgármester: Növekedett az önrész, de így kb. 23 millió Ft a helyreállításra megállapítható összeg is.

Sebestyén Géza települési képviselő: Ezt nem tartja akkora összegnek, hogy ne kerüljön megítélésre.

Szlottáné Turi Edina jegyző: Közbeszerzési eljárás is kell ilyen összegnél.

Szabó László települési képviselő: A hegyen lesznek ebből az utak helyreállítva.

Marton Zsolt polgármester: Igen, a helyszíni szemle alapján lévő utak lesznek helyreállítva. Kéri, aki egyetért a határozat visszavonásával és a határozat módosításáról, az kézfenn tartással szavazzon.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a Vis maior határozat módosításáról az alábbi határozatot hozta:

71/2016.(VIII.25) Kt. sz. Határozat

Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 64/2016.(VII.19) Kt. sz. határozatát visszavonja, és helyette a következő határozatot hozza:

1. Somlóvásárhely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. július 13-án a természeti erők által okozott károk helyreállításának támogatására az önkormányzat tulajdonában lévő hegyi utak helyreállítási munkálatainak fedezetére a 9/2011. (II.15.) Korm. rendelet 2/A §. (1) bekezdés b) pontja alapján vis maior támogatást igényel.
2. A helyreállítással érintett ingatlanok: 998, 1010, 1011, 1012, 1540, 1150, 1242/6, 1242/24, 1249, 1269, 1356, 1380, 1544, 1555, 1560, 1646/2, 045, 029/4, 043 és az 1704 hrsz-ú utak, valamint az 1450 hrsz-ú vizesárok.
3. A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 22.568.087,-Ft, amelynek fedezetét az önkormányzat részben tudja biztosítani.
4. Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselőtestülete nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelemek a tulajdonát képezik, és más a tulajdonában lévő építménnyel ezt a feladatot nem tudja ellátni.
5. A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással nem rendelkezik, de vállalja a károsodott, kötelező feladatot ellátó építményekre az értékkövető biztosítás megkötését.
6. A helyi önkormányzat törvényben meghatározott kötelező feladata a helyi közösségi közlekedés biztosítása, valamint a helyi közutak és tartozékainak kialakítása és fenntartása. A károsodott építmények (utak) ezen feladatok ellátását szolgálják.
7. A Képviselőtestület a saját forrás összegét a 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016(II.29.) rendeletében biztosítja.

8. Az Önkormányzat a károsodott épületet a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel állítja helyre.

9. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására és a helyreállítási munkákhoz a szükséges szerződések megkötésére.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

5./ Vegyes ügyek

Előadó: Marton Zsolt polgármester

Polgármester szabadsága

Marton Zsolt polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a szabadsága a szabadságolási tervében meghatározottak szerint került felhasználásra. Kéri a képviselő-testületet, hogy vegye tudomásul el a szabadság kivételére vonatkozó tájékoztatását.

Beszámoló a polgármester átruházott hatáskörében hozott döntéseiről:

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy az előző hónapban 3 fő részére összesen 60.000,- Ft összegben állapított meg rendkívüli települési támogatást közeli hozzátartozó eltemettetésére tekintettel, illetve az előző hónapban 2 fő részére havonta összesen 8.000,- Ft összegben állapított meg települési támogatást lakhatáshoz kapcsolódó, rendszeres kiadások viselésére tekintettel.

Beszámoló a Szociális-kulturális-oktatási és Sport Bizottság átruházott hatáskörében hozott döntéseiről

Cziglerné Siket Gabriella települési képviselő: Elmondja, hogy az előző hónapban 1 fő részére összesen 50.000,- Ft összegben állapított meg rendkívüli települési támogatást különös méltánylást érdemlő körülmény fennállása miatt.

A települést érintő ügyek

A temetőnél lévő konténerek

Marton Zsolt polgármester: A temetőnél lévő konténereknél kellene elkészíteni a korábban megbeszéltek szerint. A GYHG-tól a hegyen lakók igényelhetnének kukát, és ez kerülne elzárható helyre. Kb. 30 kukának kellene így helyet létesíteni.

Szabó László települési képviselő: Először egy felmérést kell végeztetni a Hegyközségen keresztül kellene kiküldeni a leveleket, hogy ki szeretné ezt a megoldást.

Hűtőkonténer

Marton Zsolt polgármester: Még egy pályázat került beadásra a Start mezőgazdasági program keretében, mely egy hűtőkonténer 3x4x2,5 méter külső méretű adatokkal került beadásra. Ennek kb. 5 millió forint lesz az értéke, mely 100%-ban támogatott.

Sebestyén Géza települési képviselő: Hol lenne a helye?

Marton Zsolt polgármester: Egyik lehetőség az óvoda udvara lenne, de az önkormányzat udvarát megfelelőbbnek tartaná. Az óvoda napkollektorára kerülne rákötésre. Start programban az előlegek elszámolásra kerültek, nagyobb értékben kultivár és fűnyíró került megvásárlásra.

Sportpark pályázat

Bakos István települési képviselő: Kérdezi, hogy a sportpark pályázat ügyében van-e egyéb fejlemény?

Marton Zsolt polgármester: A futókör esetében 1 millió forint lett volna az önrész, változott a kiírás 50 %-át kell önrészként bevállalni, így kb. 6 millió forint lenne az önrész. Javasolja, hogy ezt ne vállalja be az önkormányzat. Viszont a sporteszközöknél 100%-os a támogatás, ezt javasolná elfogadni inkább a pályázat során.

Marton Zsolt polgármester: Elmondja, hogy Kupi Ferencné helyi lakos kereste meg, hogy Csehimindszentre szeretnének elmenni, és igénybe kívánják venni az önkormányzat buszát hétfőn 15¹⁵ -kor indulnának. 16 fő venne részt.

Posta épülete

Marton Zsolt polgármester: Megkeresték, hogy a posta épülete eladó, az épületben van egy szolgálati lakás is.

Védőnő

Marton Zsolt polgármester: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a védőnő szeptember 06-án lesz az átvétel-átadás, szeptember 07-én kezd.

Óvodát érintő ügyek

Marton Zsolt polgármester: Az óvodából Fazekas Andrásné nyugdíjba ment, 2016. augusztus 16-án kezdett az új óvoda vezető Hardiné Katona Brigitta. Ferencziné Jenei Tünde lett az új óvonó a Dobai Tagóvodában.

Marton Zsolt polgármester: Kéri, akinek kérdése, hozzászólása van, az tegye meg.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülést 18.00 órakor bezárta.

Marton Zsolt
polgármester



Szlottáné Turi Edina
jegyző